

Στη συνέχεια, με ταχύπλοο σκάφος μετέβη στη ΔΗΛΟ, όπου τέλεσε τον Εσπερινό και στο παρακείμενο του αρχαίου θεάτρου πανηγυρίζον Παρεκκλήσιο της Αγίας Κυριακής, μέσα σε κατανυκτική ατμόσφαιρα απόλυτης ησυχίας και υπό το φως των κεριών, με εντυπωσιακή σε πλήθος παρουσία Μυκονίων και ξένων παραθεριστών.

Ομιλώντας προς τους πολυπληθείς παρισταμένους, ο Σεβασμιώτατος, μεταξύ άλλων, ανέφερε: «βρισκόμαστε, σήμερα, στην ιερή γη της Δήλου, της οποίας απόψε η μυρωδιά, ζυμωμένη με την υγρασία της νύχτας, αναδύει ιστορία αιώνων, υπενθυμίζοντας σε όλους μας πώς μέσα από το μοναδικό σε λάμψη Δήλιο φως η ιστορία του αρχαίου Ελληνικού κόσμου συνυφάνθηκε με το λαμπρό φως του Χριστιανικού μηνύματος και δημιούργησε τον Ελληνοχριστιανικό πολιτισμό, αφού, στον ίδιο αυτό χώρο τότε προσφέρονταν στους βωμούς του αιματηρές θυσίες στους θεούς, ενώ σήμερα, σ' αυτή την εσπερινή προσευχητική σύναξη, τιμώντας την Αγία Κυριακή, δοξάζουμε τον μοναδικό και αληθινό Θεό, επιβεβαιώνοντας την πίστη μας, όπως αυτή εδραιώθηκε και επί του αίματος των μαρτύρων της Εκκλησίας μας.»

Την Τρίτη, 7 Ιουλίου, το πρωί ιερούργησε στον κατάμεστο από Μυκονίους και επισκέπτες πανηγυρίζοντα Ι.Ναό της Αγίας Κυριακής Χώρας Μυκόνου. Στο κήρυγμά του, αναφέρθηκε στη ζωή της Αγίας Κυριακής, τονίζοντας ότι χωρίς φιλοσοφίες και φλυαρίες, αλλά με δύο μόνο λέξεις κατέδειξε στους διώκτες της την πίστη της και όλο το περιεχόμενό της, με την ομολογία της, δηλαδή, «ειμαι Χριστιανή». Και προσέθεσε: «Μέσα σ' αυτήν ακριβώς την ομολογία πρέπει να κρύβεται η καθημερινότητά μας, ως Χριστιανών».

Αμέσως μετά, μέσω ΑΘΗΝΩΝ, μετέβη στη ΛΕΥΚΑΔΑ και συγχοροστάτησε στον Ι. Μητροπολιτικό Ναό μετά του επιχωρίου Μητροπολίτου Λευκάδος και Ιθάκης κ. Θεοφίλου κατά τον πανηγυρικό Εσπερινό επί τη ιερά μνήμη του Οσίου Θεοφίλου, κατά την οποία άγει τα ονοματήριά του ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Λευκάδος κ. Θεόφιλος και εκήρυξε το θείο λόγο.

Την Τετάρτη, 8 Ιουλίου, συνιερούργησε μετ' άλλων Αρχιερέων κατά την Πολυαρχιερατική Θεία Λειτουργία στον ως άνω Ι. Ναό και ευχήθηκε αδελφικώς προς τον εορτάζοντα Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Λευκάδος κ. Θεόφιλο.

Την Πέμπτη, 9 Ιουλίου, επέστρεψε στην ΕΡΜΟΥΠΟΛΗ και δέχθηκε στο Γραφείο του τα μέλη του Τμήματος καταδύσεων του Ναυτικού Ομίλου Σύρου, που ζήτησαν την ευχή και την ευλογία του πριν συμμετάσχουν σε πανελλήνιους αγώνες καταδύσεων. Ο Σεβασμιώτατος τους πρόσφερε βιβλίο με τη ζωή και τα θαύματα του Προστάτου των δυτών Προφήτη Ιωνά, τους απηύθυνε πατρικές νουθεσίες και συμβουλές και ευχήθηκε κάθε επιτυχία στους αγώνες και τις προσπάθειές τους.

Την Παρασκευή, 10 Ιουλίου, το πρωί, δέχθηκε στο Γραφείο του την εθιμοτυπική επίσκεψη του Πρέσβυ της Αυστρίας στην Ελλάδα Dr. Michael Linhart, μετά της οικογενείας του, και αντάλλαξαν απόψεις για θέματα, που αφορούν την

επισκεψιμότητα πολλών Αυστριακών στις Κυκλάδες το καλοκαίρι, αλλά και το θέμα της επαπειλούμενης σήμερα καταστροφής του περιβάλλοντος.

Το απόγευμα, τέλεσε τα Θυρανοίξια του ι. Παρεκκλησίου της Αγίας Κυριακής, στην περιοχή Αγκαθωπές, παρουσία των Αρχών της νήσου και πλήθους κόσμου.

Το εσπέρας της ίδιας μέρας έπλευσε προς ΠΕΙΡΑΙΑ.

Το Σάββατο, 11 Ιουλίου, μετέβη στη ΧΑΛΚΙΔΑ και στον Ι. Ναό του χωρίου Βασιλικό συγχοροστάτησε μετ' άλλων Αρχιερέων κατά το Πολυαρχιερατικό Συλλεΐτουργο και το τεσσαρακονθήμερο Μνημόσυνο του Μακαριστού Μητροπολίτου πρ. Κυθήρων κυρού Ιακώβου.

Την Κυριακή, 12 Ιουλίου, το πρωί μετέβη στην ΑΙΓΙΝΑ και συνιερούργησε στον Ι. Ναό του Αγίου Νεκταρίου κατά την Πολυαρχιερατική Θεία Λειτουργία και το ετήσιο μνημόσυνο του Μακαριστού Μητροπολίτου πρ. Ύδρας κυρού Ιεροθέου.

Την Δευτέρα και την Τρίτη, 13 και 14 Ιουλίου αντίστοιχα, ο Σεβασμιώτατος θα ευρίσκεται στη ΝΑΞΟ, προσκεκλημένος του οικείου Μητροπολίτου Παροναξίας κ. Καλλινίκου, για να συμμετάσχει στις λειτουργικές και εορταστικές εκδηλώσεις επί τη εορτή του Αγίου Νικοδήμου του Αγιορείτου, του Ναξίου.

Την Πέμπτη, 16 Ιουλίου, θα μεταβεί στην ΑΝΔΡΟ και το απόγευμα θα χοροστατήσει κατά τον πανηγυρικό Εσπερινό στον εορτάζοντα Ι.Ναό της Αγίας Μαρίας, στο χωριό Αλαμανιά.

Την Παρασκευή, 17 Ιουλίου, το πρωί θα ιερουργήσει στην πανηγυρίζουσα Ιερά Μονή Αγίας Μαρίας, πλησίον του χωρίου Αποίκια.

Το Σάββατο, 18 Ιουλίου, θα ιερουργήσει στον Ι.Ναό Κοιμήσεως Θεοτόκου, στο απομακρυσμένο χωριό Άρνη, περιοχής Μπατσίου.

Το απόγευμα της ίδιας μέρας, θα πλεύσει προς την ιερά νήσο ΤΗΝΟ.

Την Κυριακή, 19 Ιουλίου, το πρωί, θα ιερουργήσει στον Πανίερο Ναό της Ευαγγελιστρίας.

Εκ της Ιεράς Μητροπόλεως
Ερμούπολη, 13 Ιουλίου 2009